## 父母遗弃女儿现在又要赡养费

司法所:这个女孩对亲生父母已无赡养义务

本报泰安10月14日讯(记者 侯峰 通讯员 凤玉洁) 一对夫妻十几年前因为重男轻女,把亲女儿丢到路边,女儿被别人领养长大后,这对夫妻找到女儿要赡养费,被拒绝后竟把被遗弃的女儿告上法庭。司法所调解此案,称养子女和生父母间的权利和义务,因收养关系的成立而消除,没有赡

张丽(化名)今年20多岁,自 打一出生,重男轻女的父母张明(化名)夫妇就把她丢弃路边,被好心人送到民政部门后的第六年,一对夫妇办理手续正式领养了她。现在张丽已大学毕业并就业。近日,她亲生父母找过来,说家里困难,身体有病,要求小张尽赡养义务。张丽并没有同意他们的要求,拒绝赡养。不久后,张丽竟收到一纸 诉状,原来张明夫妇将张丽告 上了法庭。

面对起诉,张丽一脸茫然: "他们虽然是我的生身父母,可 却没有尽到一丁点儿的抚养义 &"

岱岳区大汶口镇司法所随 后介入此案。针对张明夫妇"我 们生了她,她就得养我们"的说 法,法官和司法人员解释道: "《老年人权益保障法》第19条 规定:赡养人不履行赡养义务,老年人有要求赡养人付给赡养 费等权利。但你们从张丽一出生就遗弃了她,是她的养父母将她抚养成人。《婚姻法》第26条规定:养子女和生父母间的权利和义务,因收养关系的成立而消除。"

在法官和司法人员耐心劝 说下,两人终于同意撤诉,表示 今后不再向张丽讨要任何钱物。

# CODY CONTROL OF THE PARTY OF TH

#### 全是假的

两副牌

养他们的义务。

14日上午9时,泰莱高速公路泰安收费站,一辆宝马车从收费站驶出,司机没有行车证,该车号牌实为丰田所有。其后排座脚垫下方有另一副号牌,实为一辆捷达车所有。 本报通讯员 马世亮 摄

自称公安局领导能安排工作

### 骗到八万元好处费就关机

本报泰安10月14日讯(记者 邢志彬 通讯员 陈达)

一男子谎称自己是某市公安局"政委",称只要花钱,就能安排带事业编的岗位。骗了肥城两家受害者共8万余元。10月初,肥城特警大队将其抓获,14日,由检察院批捕。

7月份,受害人祥某认识了

自称"某市公安局政委"的马某,马某称有两个进公安局事业编的名额,但是得花钱。祥某送给他4万块钱,求他安排此事

一个多月后,受害人问他事情办得怎么样了,"马政委" 掏出手机打开了"某市公安局局长"的电话。对方说办理得差 不多了,就是还需要打点下。 "马政委"给受害人要了三条玉 溪烟,16斤粉皮去打点,还要了 一笔"岗前培训费"1200余元。

之后"马政委"一直没给受害人安排好工作。直到10月份,受害人通过打听,才知道这个"马政委"是假的。

肥城特警大队很快在泰

安、肥城等地将冒充"马政委"的犯罪嫌疑人马某,以及协助他诈骗的的犯罪嫌疑人陈某、林某.杨某一举抓获。他们还骗了受害人儿子的女朋友现金6000元,肥城另一市民3万元。总金额达到8万余元。四名犯罪嫌疑人被依法刑事拘留,目前已被检察院批准逮捕。

#### 燕邱路两车追尾 男子卡在驾驶室

本报泰安10月14日讯(记者

张伟) 13日晚8点左右,一辆小型 货车与一辆半挂在燕邱路南头发生 追尾,货车副驾驶一男子卡在驾驶 室,动弹不得。泰安消防支队东关中 队接到命令后,迅速出动一辆抢险 救援车及7名消防官兵赶往救援。

事故现场,追尾的小货车车头 损坏严重,挡风玻璃在撞击中全部 破碎,驾驶室变形,一男子被卡在副 驾驶位置,动弹不得。被小货车追尾 的半挂车仅车厢尾部受损,司机安 然无恙。

消防队员首先拿出破拆工具打 开变形的货车车门,一边使用液压 扩张器扩展驾驶室空间,一边对司 机进行心理安抚。"由于驾驶室变形 严重,男子双腿被卡住,空间很小, 没法展开施救。"

消防队员使用牵引绳,将变了 形的驾驶室朝外拉伸,当驾驶室被 拉开足够空间后,消防队员放入担 架,被困的司机被几名消防队员从 挡风玻璃处慢慢抬了出来。



货车变形严重,男子困在驾驶 室。 本报通讯员 摄



红箭希罗雅 | 500款秋冬服装新品热卖会

金數銀令・不"服"不"型"

500款时尚衬衫限量发行,全场49元起! 100款精品男裤、女裤,79元起! 商务休闲装大聚惠,最低只要190元! 男、女经典版型西服套装,260元起! 红箭希罗雅职业装专家

活动地址:泰安市虎山路69号红箭希罗雅服饰营业厅(市内乘7路车东湖公园站下车即到)

欢迎各企事业单位定制各种:高中档西装、职业装、特种行业服装、茄克工装。承诺:让您和您的员工100%满意!

因购定制电话:(0538)8331798、18263883000 联系人: 韩经理